



Вітаємо з Ювілеєм Ільдуса Ібатулловича Ібатулліна, першого проректора Національного університету біоресурсів і природокористування України!

Ільдус Ібатуллович Ібатуллін – відомий вчений з питань годівлі сільськогосподарських тварин. Він є доктором сільськогосподарських наук, професором, академіком НААН України, першим проректором Національного університету біоресурсів і природокористування України

Народився Ільдус Ібатуллович 22 березня у 1946 році в с. Каюки Куйбишевського р-ну Татарської АРСР. Після закінчення в 1960 році семирічки він розпочав свій робочий шлях у радгоспі «Пічкаський», одночасно навчаючись у школі робітничої молоді, по закінченні якої вирішив вчитися на спеціаліста сільського господарства. У 1965 році Ільдус вступає до Казанського державного ветеринарного інституту ім. М. Баумана на ветеринарний факультет, однак у 1966 р. він переводиться на зоотехнічний факультет. У

1970 р. Ільдус Ібатуллович одержав диплом за спеціальністю «вчений зоотехнік» і почав свою педагогічну діяльність, працюючи асистентом кафедри годівлі сільськогосподарських тварин і технології кормів Казанського державного ветеринарного інституту ім. М. Баумана. В інституті зразу ж помітили розумного, старанного і допитливого юнака, а тому направили його на навчання в цільову аспірантуру до м. Києва. У 1971 р. він став аспірантом Української сільськогосподарської академії, але був призваний до армії і лише у 1972 р. зміг продовжити навчання в аспірантурі. У 1975 році Ільдус Ібатуллович захистив кандидатську дисертацію «Перетравність, баланс речовин, хімічний склад м'яса і печінки каченят при тривалому згодовуванні вуглеводневих дріжджів».

Упродовж 1975–1986 рр. Ільдус Ібатуллович працював старшим на-

уковим співробітником, завідувачем лабораторії хімізації годівлі тварин Агрономічної дослідної станції Української сільськогосподарської академії (УСГА). У 1986 р. його перевели на кафедру годівлі сільськогосподарських тварин і технології кормів на посаду доцента кафедри. Враховуючи знання та досвід управлінської роботи, у 1991 р. Ільдуса Ібатулловича було призначено заступником проректора з наукової роботи УСГА. У 1993 р. він захистив докторську дисертацію «Експериментальне обґрунтування раціонального використання нетрадиційних кормових ресурсів у годівлі сільськогосподарських тварин» і у 1994 р. одержав диплом доктора сільськогосподарських наук та очолив кафедру годівлі сільськогосподарських тварин і технології кормів. У 1995 р. Ільдусу Ібатулловичу присвоєно вчене звання професора кафедри годівлі

сільськогосподарських тварин і технології кормів.

У 1996 році Ільдуса Ібатулловича обрали проректором з наукової роботи Національного аграрного університету. З 2000 року його призначають на посаду першого проректора, а потім – проректора з організаційної та наукової роботи університету. Поряд з науковою та організаційною діяльністю академік УААН І.І. Ібатуллін виконує і великий обсяг громадської роботи. З 1997 р. він очолює раду із захисту докторських дисертацій, у 1997–1999 рр. – обраний віце-президентом асоціації «Укragenаука-сервіс», у 1998–2002 рр. – головою експертної ради Вищої атестаційної комісії України із зоотехнії та ветеринарної медицини.

У 1998 р. за багаторічну плідну працю, високий професіоналізм та вагомий внесок у розвиток аграрної науки І.І. Ібатулліну присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України». У 1999 р. його обирають членом-кореспондентом Української академії аграрних наук, а через три роки – дійсним членом, академіком УААН.

У листопаді 2010 року Ільдус Ібатуллович призначений академіком-секретарем відділу наукового забезпечення трансферу інновацій НААН України, а з квітня 2013 року – віце-президентом НААН України.

З липня 2014 року Ільдуса Ібатулловича переводять у Національний університет біоресурсів і природокористування України на посаду першого проректора.

За період роботи в університеті І.І. Ібатулліним зроблено вагомий внесок у реформування освіти та науки в Україні. Подальший розвиток отримала система підготовки кадрів вищої кваліфікації – кандидатів та докторів наук. За його безпосередньої участі сформована і вдосконалюється структура університету. З ініціативи І.І. Ібатулліна в університеті виходять у світ фахові видання – збірник наукових праць «Науковий вісник НУБіП України», науковий журнал «Аграрна наука і освіта» та електронний журнал «Наукові доповіді НУБіП України». Ільдус Ібатуллович постійно надає підтримку щодо видання фахового журналу «Сучасне птахівництво».



Пріоритетність і актуальність наукових розробок І.І. Ібатулліна підтверджується понад 40 авторськими свідоцтвами та патентами України на винаходи. Під його керівництвом захищено 7 докторських і 26 кандидатських дисертацій. Список праць І.І. Ібатулліна налічує понад 370 найменувань, серед яких 10 монографій, 4 підручники та 13 навчальних посібників для студентів ВНЗ I-II та III-IV рівнів акредитації.

Самовіддана праця талановитого вченого і його наукові здобутки не залишилися непоміченими в державі. І.І. Ібатуллін нагороджений трудовою відзнакою «Знак пошани» МАП України (2001 р.), знаком «Знак Пошани» КМГ (2005 р.), почесною відзнакою УААН (2006 р.), Почесною грамотою КМУ (2006 р.) та Почесною грамотою Верховної Ради України (2006 р.). ■

Ми щиро вітаємо Вас, вельмишановний Ільдусе Ібатулловичу, з ювілеєм!

Від усього серця бажаємо, щоб усе зроблене Вами було невідладне плину часу і зміні поколінь, а кожен день хай наповнюється корисними справами і земними радощами. Зустрічайте весни ще багато літ і хай вони приносять Вам натхнення творити добро на користь людям. Нехай множаться гаразди в житті, повниться радістю душа, збуваються всі Ваші мрії та надії!

Здоров'я Вам, родинного щастя, успіхів у всій Вашій діяльності на благо української держави!

З повагою, співробітники факультету тваринництва та водних біоресурсів НУБіП України, колектив редакції журналу «Сучасне птахівництво»

